
Nova Mejías un MC madrileño que a sus 23 años cuenta con una dilatada carrera en el panorama rap español, hace canciones y las cuelga en internet. De mi puede esperarse cualquier cosa, aunque no es bueno esperar nada de nadie. Las expectativas personales rara vez acompañan la realidad.
[bookmark: _GoBack]Un talento, el de Nova, con ese gris incoloro de sus letras y su proyección realista cruda, fruto de una sensibilidad que no tiene cualquiera. Ha vivido varios años de conflictividad interior para un artista cuyo carácter le hizo sufrir en silencio con el rap como aliado y terapia, sin nadie ni nada más. Pero de toda crisis por lo general se sale más fuerte. Así es como podemos percibir y sentir a un Nova que con las que monta cuando canta, es normal que muchos quieran estar dentro. Ya es habitual verle acompañando a otros grandes artistas en sus bolos, como lo son Dano, Piezas, Gata Cattana, Charly Efe…
Tras su paso por Prefijo 91 con el trabajo discográfico “LaCuerdaJú”, “Desde la Trinchera” , cuenta con diversos trabajos en solitario como “Arte y Ciencia” (2013), “Perdón” (2016) o Intermitencias (2017)  también cuenta con diversas colaboraciones con CharlyEfe, Loren D o Fab. 2018 está siendo un año muy prolífico y en breve saldrán nuevas referencias. 
