En Asociación Garaje no dejamos pasar los trenes de la innovación, así que queremos, a través del proyecto Tardes de Garaje, brindar a las y los jóvenes un espacio formativo-musical urbano de expresión y creación cultural que les permita generar, comunicar y divulgar mensajes valiosos tanto para su formación profesional como para su formación cultural y personal, aprendiendo cómo aprovechar su background cultural como herramienta profesional de dinamización social con otros jóvenes, e imprimiendo calidad profesional a sus procesos creativos. Además, Tardes de Garaje se constituye como un espacio para que las y los jóvenes mejoren sus capacidades de expresión, aprendizaje y socialización, conviviendo en un lugar de apoyo y acompañamiento para la mejora de su realidad personal y social. 
Tardes de Garaje es un proyecto desarrollado por educadores de la entidad que son, al mismo tiempo, profesionales contrastados del sector musical urbano. Letras llenas de sensibilidad, expectativas y sueños de jóvenes que reclaman una sociedad más justa y con un escrupuloso cuidado de la perspectiva de género.

Los integrantes de Tardes de Garaje son:

· KId Flow, rapero de 14 años de etnia gitana integrante de Buscando Fortuna, es uno de los valores más prometedores del rap nacional

· Joel, rapero de 21 años de origen dominicano. Es además, educador de Asociación Garaje.

· Géminis, rapero de origen peruano, con más de diez años de bagaje en el rap. Actualmente presenta su primer proyecto discográfico “Inestable”. Es también educador de Garaje.

· Artes, con cuatro discos en el mercado y una dilatada y trayectoria en rap nacional, es el coordinador del proyecto Tardes de Garaje.

· Safire, artista de 18 años guatemalteca, premio Accésit 2017 del Proyecto Lanzadera de Artistas Jóvenes del Departamento de Juventud del Ayuntamiento de Madrid.

· Sumi, artista mujer de 21 años origen marroquí da sus primeros pasos en el rap. Sus letras y calidad artística dejan entrever un futuro prometedor.
· Dember, rapero de 15 años de Retiro. Un a de las voces más prometedoras del rap nacional.
ALAS https://www.youtube.com/watch?v=7MeIQAzG6ms

ARTES&JOEL https://www.youtube.com/watch?v=LtamScKui7M
KID FLOW (BUSCANDO FORTUNA) https://www.youtube.com/watch?v=ZIPLziCN7cI
Más información en:
(   gestion@asociaciongaraje.es

(   www.asociaciongaraje.es
(   620 296 413


Twitter, Facebook, Instagram y Youtube: @asocgaraje 
